



# Народное слово

Узбекистан –  
государство  
с великим  
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 19 декабря 2012 года, № 246 (5636)

Среда

## ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 18 декабря в резиденции Оксарой принял министра иностранных дел Российской Федерации Сергея Лаврова.



В ходе беседы были рассмотрены состояние и перспективы многопланового узбекско-российского сотрудничества, актуальные международные и региональные проблемы, затрагивающие интересы обеих стран.

Глава нашего государства, приветствуя гостя, отметил поступательный характер развития двусторонних отношений практически во всех сферах взаимодействия.

Сегодня важное значение имеет реализация достигнутых в ходе встречи на высшем уровне в июне 2012 года в городе Ташкенте принципиальных договоренностей и подписанных по их итогам Декларации об углублении стратегического партнерства между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией.

Приоритетным направлением дальнейшего укрепления

узбекско-российского диалога является расширение взаимовыгодных связей в торгово-экономической и инвестиционной областях.

Прошедшее несколько дней назад очередное заседание Межправительственной комиссии по экономическому сотрудничеству подтвердило общую заинтересованность в дальнейшей диверсификации двусторонних торговых и инвестиционных отношений.

На встрече в резиденции Оксарой отдельное внимание было уделено вопросам региональной безопасности и стабильности, принятия совместных мер по противодействию общим современным угрозам и вызовам.

С. Лавров со своей стороны выразил благодарность за теплый прием и возможность обстоятельно и предметно обсудить перспективы взаимодей-

ствия в двустороннем и многостороннем форматах, а также подтвердил готовность российского руководства к выстраиванию долгосрочных и конструктивных отношений с Узбекистаном.

В ходе встречи состоялся обмен мнениями и по другим вопросам, представляющим взаимный интерес.

УзА.  
Фото Сарвара УРМОНОВА.

## ПУЛЬС СТРАНЫ



Оперативно • Достоверно • Объективно

### Широкие возможности легпрома

**В нынешнем году на модернизацию и техническое переоснащение действующих в Каракалпакстане предприятий легкой промышленности было направлено свыше 56 миллионов долларов.**

Замена устаревшего технологического оборудования позволила повысить не только количество, но и качество выпускаемой продукции, организовать дополнительные рабочие места. К примеру, в ООО «Турткуль Асака текстиль», где недавно был создан новый трикотажный цех, обрели работу более 400 сельских жителей, до 876 тысяч долларов возрос объем экспортных поставок.

Большим спросом пользуется нынче на внешнем рынке и продукция ООО «Нукус текстиль». С начала года предприятие, оснащенное новейшим оборудованием, произвело продукции на 1,9 миллиарда сумов, при этом объем экспорта превысил 500 тысяч долларов.

**Амина ЮСУПОВА.**

### Оправданные затраты

**На действующем в Самарканде СП «Сам Антеп Гилам» завершена модернизация и техническое переоснащение производства.**

Это позволило коллективу предприятия, где трудятся 560 человек, увеличить ассортимент ковровых изделий до 27 наименований, а также освоить выпуск по рядка 80 процентов необходимого сырья.

По словам генерального директора совместного предприятия Камола Абдулаева, на приобретение современного оборудования было направлено 15 миллиардов сумов кредитных средств. Но столь солидные капиталовложения себя оправдывают. На СП «Сам Антеп Гилам» произведено с начала года востребованной продукции на 40 миллиардов сумов и значительно увеличен объем экспортных поставок.

**Ёрмамат РУСТАМОВ.**

### Надежная связь жителям региона

**В нынешнем году специалисты Андижанского филиала АК «Узбектелеком» существенно расширили свои возможности и повысили качество предоставляемых услуг за счет модернизации и переоснащения материально-технической базы.**

(Окончание на 2-й стр.)

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

**С** первых дней независимости в нашей стране огромное внимание уделяется укреплению инфраструктуры села, предоставлению жителям широких возможностей для развития частной собственности, обеспечения занятости населения, что служит повышению жизненного уровня граждан.

### Подворье приносит достаток

В распоряжении жителей Джизакской области в настоящее время имеется свыше 22 тысяч гектаров приусадебных участков. Это большой потенциал для повышения объемов производства плодовоощной продукции, мяса, молока, яиц. Отрадно, что многие

(Окончание на 2-й стр.)

### НАШИ ЦЕННОСТИ

Таким вечно горящим священным маяком для каждого из нас является семья. Её огонь — духовность, озаряет наш жизненный путь, помогая в трудностях, в познании себя, обретении счастья и смысла жизни. Говоря словами главы нашего государства, самые чистые помыслы, светлые чувства, первые понятия и представления о жизни формируются именно в семье. От того, насколько уделяется в ней внимание духовному воспитанию детей, зависит не

только их будущее, но и будущее их

семей, общества, страны.

Однако не секрет, что в иных семьях вопросу духовного воспитания не придают должного значения, забочаясь лишь о том, чтобы ребенок хорошо питался, одевался, развивался физически и интеллектуально. Верен ли такой подход в деле воспитания наших детей? Можно ли считать духовность желательной, но совсем не обязательной составляющей воспитательного процесса? Эти вопросы мы адресовали талантливому педагогу, директору общеобразовательной школы № 3 города Термеза Г. Холматовой.

— В нашей стране, — говорит Гульнара Турдибаева, — в деле воспитания молодого поколения много внимания уделяется укреплению семьи, ее духовных основ, сохранению национальных ценностей, обычаям и традиций. Ведь наш народ всегда заботился о том, чтобы воспитывать в детях такие ценные человеческие качества, как целеустремленность, доброта, умеренность в желаниях, трудолюбие, ответственность перед семьей, Родиной и обществом. В семьях издревле высоко ценились мир и спокойствие, взаимоуважение, любовь к прекрасному, духовному, вечному.

Отрадно, что эти ценности гла- венствуют во многих наших современных семьях. Мы гордимся тем, что в нашей школе обучается много талантливых детей из таких семей.

(Окончание на 2-й стр.)

В средствах массовой информации зарубежных стран продолжается широкое освещение празднования 20-летия Конституции Республики Узбекистан.

### «Корея таймс» об Основном законе Республики Узбекистан



ческой деятельности, полноправное участие Республики Узбекистан в мировом сообществе», — констатирует «Корея таймс».

«Демократичность конституционных норм способствует защите интересов граждан, укреплению национальной государственности, развитию в стране парламентаризма, — пишет далее газета. — Важное значение, придаваемое созданию конституционного механизма, заключается в стремлении гарантировать соблюдение конституционных норм, служащих основой развития общества и государства».

Стратегия политического и экономического развития, которая была разработана под руководством Президента Ислама Каримова, основывается на исторических и культурных аспектах узбекского народа и при реальной оценке экономического, природного и человеческого потенциала страны.

Южнокорейское издание пишет, что в основе Конституции Узбекистана лежат новые принципы государственного и общественного строительства и исходные начала, опирающиеся на исторический опыт развития узбекской государственности, которые отражают культурные, национальные традиции и особенности, а также учитывают мировой опыт. Законодательная основа страны получила высокую оценку со стороны международных организаций и ведущих демократических стран.

В этой связи «Корея таймс» отмечает, что за 20 лет с момента принятия Конституции она служила правовой основой сохранения духовного и социально-политического прогресса страны. Экономическое развитие государства направлено на обеспечение достойной и стабильной жизни для каждого гражданина страны и многонационального общества Узбекистана.

«Конституция охватывает все принципы построения конституционной демократии: выборы, разделение власти, государственный суверенитет, верховенство закона, политический плюрализм, различные формы экономической деятельности, социально-ориентированная политика государства и, наконец, полная интеграция Узбекистана в мировое сообщество», — пишет в заключение «Корея таймс».

ИА «Жахон».

### Оплот высокой духовности

Говорят, что в бытые времена ночную дорогу многочисленным караванам, следующим по Великому шелковому пути, освещали маяки, установленные на верхушках минаретов и скал. Каждый вечер с наступлением темноты специально назначенный человек разжигал в них огонь. И нельзя было допустить, чтобы он угас, ибо, в противном случае, жизнь караванников подвергалась большой опасности. Во мгле они могли заблудиться, упасть в пропаст, столкнуться с хищниками или преступниками. Маяки берегли их, направляли, указывали верный путь...

### НАШИ ЦЕННОСТИ

Однако не секрет, что в иных семьях вопросу духовного воспитания не придают должного значения, забочаясь лишь о том, чтобы ребенок хорошо питался, одевался, развивался физически и интеллектуально. Верен ли такой подход в деле воспитания наших детей? Можно ли считать духовность желательной, но совсем не обязательной составляющей воспитательного процесса? Эти вопросы мы адресовали талантливому педагогу, директору общеобразовательной школы № 3 города Термеза Г. Холматовой.

— В нашей стране, — говорит Гульнара Турдибаева, — в деле воспитания молодого поколения много внимания уделяется укреплению семьи, ее духовных основ, сохранению национальных ценностей, обычаям и традициям. Ведь наш народ всегда заботился о том, чтобы воспитывать в детях такие ценные человеческие качества, как целеустремленность, доброта, умеренность в желаниях, трудолюбие, ответственность перед семьей, Родиной и обществом. В семьях издревле высоко ценились мир и спокойствие, взаимоуважение, любовь к прекрасному, духовному, вечному.

Отрадно, что эти ценности гла- венствуют во многих наших современных семьях. Мы гордимся тем, что в нашей школе обучается много талантливых детей из таких семей.

(Окончание на 2-й стр.)



19 декабря 2012 года

## ТЕХНИЧЕСКИЕ ВИДЫ СПОРТА

**С** первых дней обретения независимости в нашей стране особое внимание уделяется популяризации спорта, приобщению населения к здоровому образу жизни, занятиям физической культурой. В республике также развиваются технические и прикладные виды спорта, в том числе такие разновидности автоспорта, как картинг, багги, ралли, шоссейно-кольцевые автогонки.

## Итоги сезона вселяют оптимизм

Судя по спортивному сезону 2011–2012 года, в этих видах спорта наши гонщики продемонстрировали высокое мастерство, хорошую тактическую и физическую подготовку, волю к победе. Также можно гордиться тему, что, к примеру, ряды картингистов заметно пополнились юными спортсменами, подающими большие надежды, обновились картодромы в Янгиире (Сырдарынская область) и Гиждуване (Бухарская область), под патронажем Алмалыкского горно-металлургического комбината создан новый мототрек в Ташкентской области.

Мощный импульс укреплению финансовой самостоятельности учебных спортивно-технических клубов, культивирующих автомотоспорт, придало принятое в конце минувшего года постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан, согласно которому обучением граждан вождению автомобилей, их эксплуатации и правилам дорожного движения теперь занимаются исключительно подразделения организации содействия обороне — ОСО «Ватанпарвар». Такое решение правительства обеспечило более качественную, чем в частных автошколах, подготовку водителей разных категорий, повысило уровень безопасности на дорогах республики, позволило клубам зарабатывать и аккумулировать финансовые средства на развитие спорта и укрепление учебной базы.

Анализируя развитие автоспорта в Узбекистане, важно отметить, что за последние два года существенно увеличилось и количество проводимых в стране автотуриров. В их числе пятиэтапный чемпионат города Ташкента по картингу, «PLK open championship» — мультибрэндовый чемпионат в объединенном классе микроАвтомобилей с рабочим объемом двигателя до 250 кубических сантиметров с призовым фондом в 20 миллионов сумов. Это многоэтапное первенство, проходящее по комбинированной системе, где пилотам предстоит испытать себя как в классической гонке, так и в марафоне. Такой прием широко используется в

А это значит, что в будущем наша страна, ставшая за годы независимости крупной автомобильно-строительной державой, непременно займет достойное место и в мире автоспорта.

**Сергей ЛЕВЧЕНКО,**  
наш корр.

## ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

приглашает  
на постоянную  
работу

бригады монтажников для монтажа нестандартного оборудования,  
а также  
прорабов общестроительных работ,  
электрогазосварщиков и рабочих  
общестроительных специальностей.

- Заработка плата — сдельная, выплачивается своевременно.
- Работники обеспечиваются бесплатным питанием, транспортом.
- Имеется детский оздоровительный лагерь в Чимгане.

Контактные телефоны:  
(3-371) 241-10-81, 241-29-94, (+99890) 929-55-97, (+99890) 167-17-58.  
Резюме присыпать на адрес электронной почты: d\_kolov@mail.ru

## «Счастье в семье»

— так называлась прошедшая в Гулистане в Центре духовности и просветительства Сырдарынской области выставка ташкентских фотохудожников, посвященная Году семьи и организованная Академией художеств Узбекистана, Ташкентским домом фотографии и областным хокимиятом.

## АХ, ВЕРНИСАЖ!



## Завораживающая энергия танца

**М**аленький Жавлон из Каракалпакстана мечтал о большой сцене, и вот совсем недавно его грезам суждено было сбыться — он с успехом выступил вместе со своими друзьями из Ходжейлийского дома «Мехрибонлик» во Дворце искусств «Истиқол», где проходил гала-концерт фестиваля детского творчества «Янги авлод-2012».

## ДЕТСКОЕ ТВОРЧЕСТВО

Коллектив «Тан гуншали» — яркие звездочки, для которых танец это возможность выразить свои чувства и эмоции, настроение и любовь к прекрасному. Самым маленьким его участникам нет еще и семи лет, но они николько не уступают старшим в упорстве и готовности работать над собой, оттачивая каждое движение, проводить все свободное время в зале для репетиций. В большом и светлом доме, где живут ребята, каждому из них хватает тепла, любви и заботы

взрослых, ставших для воспитанников близкими людьми.

Директор дома «Мехрибонлик» Светлана Сон человек увидительной души, чья жизнь без остатка отдана детям. Для сегодняшних ее подопечных, и тех, кто уже позврался, она — старший друг, на которого они стараются быть похожими, с кого всегда будут брать пример. Жавлон и Мухабат, Наргиза, Чингиз и другие участники фестиваля признаются, что ее поддержка придавала им уверенности, ведь на празднике детства в Ташкенте собрались юные дарования со всего Узбекистана.

Для художественного руководителя Ходжейлийского дома «Мехрибонлик» Бекзода Сапарова, подготовившего коллекцию к выступлению на большой сцене, участие в фестивале — настоящее событие, яркое и запоминающееся. Работать с детьми он начал несколько лет назад, влюбив в танец десятки воспитанников, чьи выступления всегда превращаются в праздник, полный радости, восторга и настоящего волшебства. Два года

На стенах экспонировалось 160 фотографий, отражающих самобытные и своеобразные в каждом регионе республики народные обычаи, традиции, праздники и семейные торжества, общественные мероприятия. Зрители были очарованы снимками, на которых талантливо запечатлены сцены городской и сельской жизни, созиательный труд и портреты современников, заботы и радости семейной жизни, материнства. Многие фото показали неповторимые по красоте пейзажи родных степей, гор и долин.

Передвижной вернисаж мастеров объектива, среди которых Султанбой Дехканов, Назира Баймуродова и другие, стал к концу года ярким подарком сырдарынцам. Мероприятие посетили представители разных поколений, школьники, студенты, для которых читались лекции о живописи и фотокультуре. В рамках выставки состоялись также творческие вечера музыки и поэзии.

**Карим МУРАТОВ.**  
Фото Нодира НОРМАТОВА.

назад ребята уже становились победителями самого популярного фестиваля, зажигающего ежегодно сотни новых имен.

В танце дети не просто раскрываются, они учатся слышать и понимать музыку, лучше узнают друг друга, — говорит Сапаров. — Дети приходят заниматься потому, что им нравится само действие, сам процесс. Мы безмерно благодарны организаторам фестиваля, делающим наших детей счастливыми.

Танец «Бахтили болалик», исполненный воспитанниками дома «Мехрибонлик», — это признание в любви родному краю, искреннее выражение чувств, которыми переполнены детские сердца. У юных Жавлона и Мухабата, всех тех, кто уже сделал шаг навстречу прекрасному, — впереди вся жизнь. Но уже сегодня они твердо знают, что мир искусства полон самых настоящих чудес и открытый.

**Алена АМИНОВА,**  
наш соб. корр.

## ОБРАЗОВАНИЕ

**В** Узбекистане с каждым годом совершенствуется система дошкольного образования, увеличивается число молодых, инициативных и творческих мыслящих педагогов и воспитателей.

## Привить любовь к Родине

Ярким примером может служить деятельность детского сада № 567 Шайхантохурского района столицы, где воспитывается около 300 детей. Малыши окружены постоянной заботой и вниманием, для них здесь созданы замечательные условия. В группах тепло и уютно, кругом чистота и порядок. Дети обеспечены трехразовым питанием. Необходимо возить должно поварам детсада. Они всегда готовят вкусную еду из свежих продуктов.

В целях укрепления здоровья детей в ДОУ создана секция по художественной гимнастике. Кроме того, работают кружки русского и английского языков.

На воспитателей возложена огромная ответственность. От качества знаний и навыков, полученных в детском саду, во многом зависит образовательный уровень человека. Главное для педагога — будить ребенка к познанию, воспитать его в духе общечеловеческих и национальных ценностей. Чтобы научить малыша почитать друзей, его прежде необходимо научить любить самого себя.

Воспитанием малышей в детском садике занимается 21 педагог, психолог и методист. В их числе молодая воспитательница Наргиза Ташмухамедова. Проводимые ею занятия по рисованию, рукоделию вызывают интерес у детей. Приятно наблюдать за тем, как дети занимаются творчеством. В ее группе можно увидеть много работ, посвященных теме семьи. С их помощью воспитанникам прививается чувство любви к Родине, родным и близким людям.

В нашей стране делается все возможное, чтобы дети росли физически здоровыми и духовно богатыми, — рассказывает Наргиза. — Нет сомнений, что в будущем они станут полезными для общества гражданами.

За заслуги в повышении роли ДОУ в деле воспитания подрастающего поколения, нравственные и этические качества, творческий подход к делу Наргиза Ташмухамедова недавно была признана победительницей республиканского смотро-конкурса «Лучший воспитатель года».

**Хамидулла УБАЙДУЛАЕВ.**

## Вниманию организаций и предприятий!

## Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объекту

«Пристройка спортзала 12x24 м к школе № 36 в районном центре Ургенчского района Хорезмской области».

## Стартовая стоимость заказчика:

— 395 092,438 тыс. сумов с учетом НДС,

— 329 243,698 тыс. сумов без НДС.

## Срок завершения строительства — до 01.08.2013 г.

Реализация проекта осуществляется за счет средств Республиканского фонда развития детского спорта.

**Заказчик** — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал Хорезми, 23.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полночными по заключению договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных

предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантинное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в консалтинговый центр по конкурсным тендерам и ценообразование в строительстве Хорезмской области, по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.

Телефон (8-362) 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу:

Ургенчский р-н, ул. Новошаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности.

Телефон (8-362) 229-28-35.

**TUCSON**

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

**DONGNAM UZ MOTORS**

Тел. (+99871) 250-11-11, факс (+99871) 250-55-99

www.hyundai.com.uz e-mail: hyundai-motors@mail.ru

## ФЕСТИВАЛИ

Что нужно ребенку для счастья? Любовь родителей и полноценное творческое и духовное развитие. Все это вкупе сделает маленького человека гармоничной личностью, способной на большие свершения во благо и процветание Родины. Мы по праву можем гордиться тем, что в нашем государстве созданы все условия для развития и поддержки способностей юного поколения. На культурном небосклоне Узбекистана каждый раз зажигаются новые звездочки, которые прославляют нашу страну на престижных международных фестивалях, конкурсах. Есть среди них те, кто начал свой творческий путь с участия в региональных проектах молодежного и детского творчества.



Одно из таких масштабных мероприятий — традиционный фестиваль-конкурс «Кизилум санъат гунчалари», проходящий во Дворце культуры «Фарҳад» Навоийского горно-металлургического комбината. В этом году в нем приняли участие более 320 детей из Навои, Учкудука, Зарафшана, Нурабада. Они продемонстрировали свои вокальные, исполнительские и хореографические способности.

Так широка география расположения подразделений НГМК, и так много талантливых детей находятся под их крылом, занимаясь творчеством в прекрасно оборудованных дворцах и домах культуры, клубах. А конкурс «Кизилум санъат гунчалари», к которому готовится особенно щательно, — показатель роста их мастерства, открытие новых имен, незабываемый праздник музыки и искусства. Напомним, что проект был запущен в 1998 году с целью предоставить возмож-

## Праздник дружбы и искусства

ность занимающимся в кружках детям выступать с большой сцены. Но очень скоро конкурс вышел за региональные рамки. Уже много лет в его жюри приглашаются известные деятели культуры, поэты, певцы и композиторы страны, фестиваль транслируется на государственном телеканале «Узбекистон». Юбилейный X конкурс не стал исключением. На этот раз заслуженный жюри заслуженный деятель искусств Узбекистана, народный артист Казакстана Коркмас Сагатов.

В первый день фестиваля на сцене выступали победители и участники «Кизилум санъат гунчалари» прошлых лет, также был показан видеоролик об ис-

ансамбль «Счастливое детство» и образцовый оркестр узбекских народных инструментов «Соз», защищавшие честь Навои.

— Конкурс «Кизилум санъат гунчалари» оставил глубокое впечатление разнообразием репертуара, четкой организацией, — поделился впечатлениями народный артист Узбекистана, профессор консерватории, художественный руководитель и главный режиссер детского ансамбля песни и пляски «Булбула» Шермат Ёрматов. — ДК «Фарҳад» служит ярким примером того, каким должен быть современный дворец культуры. Он располагает огромной библиотекой, музеем, замечательным концертным залом, в нем действует множество кружков детского творчества. Коллективы культур-

тории конкурса. В последующие несколько дней зрители и жюри получили настоящее наслаждение от выступлений юных исполнителей и танцов, которые просто захватили зал, превратив конкурс в яркий праздник искусств. Жюри пришло нелегко, ведь каждый участник и коллектива заслужили самых высоких наград.

Обладателями высшей награды фестиваля — Гран-при стали народный хореографический ансамбль «Лайли» из Учкудука с театрализованной композицией «Хан-атлас», наурабадский ансамбль эстрадного танца «Дебют», поразивший публику и жюри оригинальными композициями, народный хореографический

реждений комбината ежегодно участвуют в государственных праздниках в Ташкенте, выезжают за границу. То, что ребята с детства участвуют в конкурсах высокого уровня, говорит о многом.

Юбилейный фестиваль-конкурс «Кизилум санъат гунчалари» завершился веселым дружбой, на котором не было победителей и побежденных, только лишь счастливые глаза и улыбки детей. И какую бы профессию они не выбрали в будущем, эти ребята будут духовно развитыми людьми, потому что в самом раннем возрасте они были приобщены к настоящему искусству.

**Насиба ШАМУРАТОВА.**

Фото Андрея РЯБИНИНА.

Вниманию организаций и предпринимателей!

Инженеринговая компания «Служба единого заказчика» хокимиюта Хорезмской области

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объекту

«Реконструкция РМО в Ханкинском районе Хорезмской области»

Стартовая стоимость заказчика:

— 3 630 068,271 тыс. сумов с учетом НДС,  
— 3 025 056,893 тыс. сумов без НДС.

Срок завершения строительства — до 01.12.2013 г.

Реализация проекта осуществляется за счет средств внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения образовательных и медицинских учреждений.

**Заказчик** — Инженеринговая компания «Служба единого заказчика» хокимиюта Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал.Хоразмий, 23.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу:  
Ургенчский р-н, ул. Новошаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности.  
Телефон (8-362) 229-28-35.

UZTELECOM

Вниманию жителей города Ташкента и гостей столицы!

Филиал ТШТТ

АК «УЗБЕКТЕЛЕКОМ»

информирует о проведении реконструкции на сети телекоммуникаций в период с 19 по 28 декабря 2012 года в Учтепинском районе по следующим адресам:

улицы Фазилат, Боту, Куркам, Наширёт, Рахимбабаева, Бирлик, Галаба, Назарбек, Х. Абдулаева, поселок Назарбек.

В момент проведения реконструкции возможны перебои со связью.

Прошу извинения за причиненные неудобства.

ОБЪЯВЛЕНИЕ  
Государственно-акционерный коммерческий банк

«АСАКА»

(открытое акционерное общество)

сообщает,  
что в целях объективного и своевременного рассмотрения устных обращений граждан и субъектов предпринимательства в головном офисе банка организован многоканальный единый

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ»

8-(371) 120-82-88

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.  
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1222.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 16 741. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической